МБОУ СОШ с. Пионер Информация о месячнике школьных библиотек в 2019 г.

Международный день школьных библиотек появился в реестре праздников в 1999 году по инициативе ЮНЕСКО. С тех пор его ежегодно отмечали каждый четвертый понедельник октября. Но в 2008 году на смену одному праздничному дню пришел Международный месячник школьных библиотек. Теперь октябрь месяц каждого учебного года объявляется Месячником школьной библиотеки.

В октябре 2019 г. в МБОУ СОШ с. Пионер прошёл месячник библиотеки. Тема 2019 года - «Давайте представим». Главная цель работы в рамках месячника - охватить все категории школьного сообщества, привлечь их внимание к школьной библиотеке, формировать у учащихся бережное отношение к учебной литературе, повышение роли и значения детского чтения в обеспечении духовного развития читателей и приобщения их к ценностям отечественной и мировой культуры. В рамках месячника проводились мероприятия, в которых приняли участие и школьники, и педагоги, и жители села.

Для первоклассников был проведен библиотечный урок «Волшебная магия книжных страниц». Учащиеся познакомились с красочными, интересными и полезными для них изданиями, которые в дальнейшем помогут им лучше подготовиться к урокам. Ребята узнали, как нужно обращаться с книгой и о правилах посещения библиотеки.

На родительском собрании в конце 1 четверти родители были ознакомлены с порядком обеспечения учебниками в 2019-2020 учебном году, с правилами пользования школьными учебниками и сохранности школьных учебников. Волонтёры провели рейды по классам по проверке сохранности школьных учебников «Живи, книга!». Прошла акция «Книгам - вторую жизнь». Волонтёры отремонтировали около пятидесяти книг. Подведены итоги акций «Подари книгу школьной библиотеке» и «Самый активный читатель». Самыми активными читателями оказались ученики 2 класса.

На классных часах с 4 по 9 класс ребята совершили виртуальную экскурсию по библиотекам мира». Школьники с 1 по 11 классы приняли участие в Культурном марафоне.

В течение месяца каждую неделю менялись выставки книг. Так, в первую неделю месячника посетители библиотеки могли полистать и прочитать книги, которые читали дети 30-40 лет назад. Следующая выставка была посвящена творчеству М. Ю. Лермонтова. Ещё одна подборка книг была о Великой Отечественной войне. И постоянная подборка книг – для семейного чтения.

Ученики 2, 3, 4, 5 классов присутствовали на библиотечных уроках «Вспоминая Лермонтова», «Правила обращения с книгой и её структура», «За страницами интересных уроков».

В конкурсе чтецов «Золотая осень» приняли участие ученики 1-9 классов. Призовые места распределились между учениками 1, 3 и 9 классов.









Библиотекарь: Китаев А. Н.